

枣庄单独两孩生育证可以办了

本报枣庄6月16日讯 枣庄市单独两孩政策落地后,符合条件的家庭最关注的问题是如何办理二孩生育证。16日,记者从枣庄市人口卫生计生委获悉,省计生委近日专门出台了《山东省生育证管理办法》,对办理生育证所需要的证明材料和申请生育证的程序做出了明确规定。

“目前单独两孩生育证办理已于15日起接受申请和预约,为了方便群众,市里即将启用生育证网上申办和登记系统。”市人口计生委工作人员告诉记者。“刚刚出台的《山东省生育证管理办法》主要适用对象为女方户籍在山东省的夫妻以及男方户籍在山东省,女方户籍为外省,已纳入山东省计划生育管理的夫妻。对本省居民涉外生育,以及涉及香港、澳门、台湾同胞的生育以及归国华侨和出国留学人员的生育,按国家有关规定执行。” (于鹏)



相关链接

单独两孩申请程序

据工作人员介绍,符合《条例》规定申请生育第二个子女的程序主要分为五个步骤:

一、申请。按照《条例》规定可以申请生育第二个子女的夫妻,填写《山东省生育证办理申请表》。填写完申请表的夫妇可以通过三种方式之一进行申请或预约:

(1)向单位或村(居)民委员会提交《山东省生育证办理申请表》,所在单位或村(居)民委员会应在5个工作日内送达乡(镇)人民政府或街道办事处审核。

(2)向所属乡(镇)人民政府或街道办事处直接申请并审核。

(3)通过“生育证网上预约系统”向所属乡(镇)人民政府或街道办事处提出预约办理,并按系统答复进行办理。

二、初审。乡(镇)人民政府或街道办事处自受理申请之日起,在15个工作日内,对申请人婚育情况和出具证明的真实性进行核实。

三、公示。乡(镇)人民政府或街道办事处将初审通过结果在当事人所居住的村(居)公示5个工作日(城市城区的公示地点在夫妻双方所在工作单位,无工作单位的视情掌握),对无群众反对的初审意见报送县(市、区)卫生计生行政部门。

四、批准。县(市、区)卫生计生行政部门依据申报材料进行审核,认为符合条件的在10个工作日内作出批准决定,10个工作日内不能作出决定的,经本行政机关负责人

批准,可以延长5个工作日,并将延长期限的理由告知申请人。

五、发证。县(市、区)卫生计生行政部门对符合生育第二个子女条件的当事人批准生育后,向申请人发放生育证。对不符合生育条件的,填写《二孩生育申请不予批准决定书》,以书面形式告知不予批准生育的理由。在《二孩生育申请不予批准决定书》中要告知申请人享有依法申请行政复议或提起行政诉讼的权利。(于鹏)

高考结束了 买张年票去旅游吧

本报枣庄6月16日讯 (记者 刘婷婷) 毕业季已经来临,经历过中高考的孩子们终于可以放松了。现在的你一定按捺不住自己心中的激动,买张2014年山东森林旅游年票,逛遍全省景区都不怕,既让你感受到大自然的风光,又让你体会到锻炼身体乐趣,想享受的朋友们赶紧拨打18863261506进行订购,好机会不要错过。

2014年山东森林旅游年票精选了山东省内森林公园、湿地公园、自然保护区等各类自然生态

景区55家,济南、淄博、泰安、枣庄、潍坊、青岛、烟台、威海、日照等等。几乎涵盖全省,包括蒙山、鲁山等国家级森林公园17家,新增了弥河风景区、商河温泉等10处景点。森林旅游年票中包含了枣庄的四个风景名胜。其中,枣庄抱犊崮国家森林公园和枣庄冠世榴园风景区还是国家4A级旅游景区。这样算下来,96元就能玩转总票价2656元的55家景区,折合来看,平均游览每个景区只需要一元多,这也让很多读者眼前一亮,“再也不用担心外出游玩时

景点门票的开支啦!”

持有2014年山东森林旅游年票的游客,不仅可以在这个春天尽享大自然的魅力,还可以感受到旅游巴士进景区的便利。一张年票对于游客来说既是一张旅游卡,更是一张健康卡,2014年山东森林旅游年票积聚了全省最具风光的大自然旅游景区,让您与大自然同呼吸,共健康。假期本来就是游山玩水、品茗赏花的好时节,带上一张2014年山东森林旅游年票出行,不到100元,即可逛遍山东的名山胜水,遍赏山间的姹紫嫣红。

城市人家做公益 “三个不”倡导关爱理念

本报枣庄6月16日讯 (记者 李泳君) 13日上午,由山东广播电视台、齐鲁网与城市人家装饰集团联合主办的“这城市有爱——城市人家十城百校千家”系列公益活动枣庄站启动仪式在城市人家装饰集团枣庄公司举办。除枣庄会场外,活动还同步在济南主会场等山东省内13个城市启动,为期三个月。

活动启动仪式上,城市人家装饰集团枣庄公司总经理夏立峰向记者介

绍,弘扬慈善之心,助推公益事业,城市人家一直致力于各类社会公益事业。本次活动内容包括“三个不”活动:不摇晃的课桌椅、不签单的家装活动、不暗黑的楼道走廊。其中不摇晃的课桌椅活动将在每座城市选择2至5所偏远山区学校,对学校学习桌椅、宿舍床位、学校公共设施进行全面检修,共计帮扶28至70所学校。不签单的家装活动将在每座城市选择30组社区业主,举办家装知识公益课堂,并免费

公益验房,有效规避装修后的问题。不暗黑的楼道走廊将在每座城市选择不少于20至30个楼道,14城市预计粉刷280至420个楼道。

此次活动一方面希望通过为山区小学孩子们修葺桌椅,为城市老社区的楼道粉刷墙壁,让孩子们的环境更安全,让老人们的心里更踏实。同时也希望通过家装知识的普及宣传,与城市中的千家万户共筑美好生活,共建幸福城市。

权威媒体推荐——

100%天然玛卡风靡全国



玛卡,一种原产于海拔4000米以上的高原植物,它的根茎像小萝卜,叶子椭圆。虽色它的样子与人参迥然不同,但由于果实营养丰富,已有几千年的食用历史,据记载玛卡已于2000年前在自然环境恶劣的高原开始种植的,作为最有价值的食用材料精心种植,流传至今。作为具有提高精力、生殖力作用以及良好滋补作用的贡品,被各国皇室广泛使用。玛卡传统上用于强壮身体,提高生命力,改善性功能,抗抑郁,抗贫血等。是营养丰富的食用植物和药用植物,具备多种保健和治疗功能,可用于平衡荷尔蒙、抗疲劳、增强活力、坚固免疫系统、改善亚健康状态、补肾、养肾,抗癌等使用,是吸取天地灵气,造福人类的稀有物种,被誉为“荷尔蒙的发动机”。

每天含两片十大惊喜等着你

用药王山玛卡片,不比今天,不比明天,就比一个月以后,就比10年以后,比90岁以后。用了的朋友永远不会因疾病而苦恼,看着比同龄人年轻十几岁,就算到了七十多岁,照样家庭生活和美,它的效果包括:

抗疲劳,补充精力:药王山玛卡片含丰富的铁、蛋白质、氨基酸、矿物质、牛磺酸等成分能明显对抗疲劳,增强肌肉耐力,疲劳、困倦的人,含一片就管用,让身体更年轻,精气神更足。

激活生理机能:独有的生物活性物质玛卡烯、玛卡酰胺,能活化身体机能,消除疲乏、无力。

改善尿频、尿急:药王山玛卡片能清除男性前列腺里的垃圾毒素,3到5天让你不仅撒尿舒服,功能也得到很好恢复。

改善睡眠:药王山玛卡片能缓解忧虑及神经衰弱,不到十天找回甜美睡眠质量。

推迟更年期:药王山玛卡片能活化卵巢细胞,平衡体内的荷尔蒙水平,缓解更年期比异黄酮强百倍,对延缓女性更年期有确切效果。

皮肤变嫩、色斑变淡:药王山玛卡片被誉为地球上最佳的抗衰老物质,一个月让肌肤水嫩,色斑皱纹变浅,保养容颜。

增强记忆:药王山玛卡片能使头脑清醒灵活,思路清晰。

提高免疫力,不感冒,少生病:服用了药王山玛卡片,即使天气变化,也不会感冒,嗓子不容易发炎,节省医药费。

白发变黑,延长寿命:药王山玛卡片调节肾脏功能,身体年轻化,白发变黑、牙齿坚固,身体多处出现返老还童的现象。

抗肿瘤:药王山玛卡片对放疗化疗的抵抗,远远好过灵芝、虫草等传统产品。

每天含玛卡,身体顶呱呱!

刚到40岁,身体却每况愈下,经常尿频、尿急、腰酸、两腿无力,看着自己越来越不像男人,吃了多种前列腺的药,都只是缓解症状,治标不治本,越吃身子越虚。一位专家推荐我服用药王山玛卡片,感觉真的不错,我才服用10天,小便通畅、腰痛、乏力、尿频、尿急等症消失,尿液不再发黄。专家说这是玛卡开始起效了,不要刚看到效果就停止服用,一定要坚持,精神焕发,好像年轻了20岁,生活非常甜蜜,而且药王山玛卡片实惠,每天不到两块钱,非常划算,比那些乱七八糟的东西强多了!

用玛卡,老夫少妻幸福多!

这个玛卡现在就是我生活中必不可少的营养品,滋补品牌,自从用了玛卡以后,不管是体力还是精神就是回到了20岁的时候,回家夫妻生活非常的OK,我老婆怕我在外面有人了,以前对我爱理不理的,现在把我粘的紧紧的,现在在家她什么都听我的,要我我说做男人就得做成这样,真男人就得用玛卡,而且我身边的朋友也都在吃玛卡,这么高端大气上档次的东西是自己吃还是送别人都倍有面子。

色斑淡,皮肤光,年轻十几岁!

女人过了四五十岁,一天比一天显老,再加上全家老小要操心,感觉早早进了更年期,情绪差,爱生病,皮肤黯淡无光,对两口子那点事一点感觉都没有,特别苦恼,一个大姐介绍我吃药王山玛卡片,说能调节人体荷尔蒙分泌,我就试着吃了一盒,不到两个月,整个人从头到脚大变样,脸上的斑块淡了,皮肤又光又滑,连烦人的瘙痒炎症也减轻了不少,感觉越活越年轻了!要我说啊,药王山玛卡的效果,比吃燕窝做美容还有效,每天含两片,又方便又实惠,我打算让老公也一起吃,错不了!



药王山玛卡唯一国家食品药品监督管理局批准产品

地址: 枣庄公园大药房(人民公园北10米) 滕州百姓药店(人民医院对面路南) 薛城百姓大药房(薛国大酒店对过) 台儿庄金泰大药房(古城西大门西100米路南) 山亭健民大药房(老红绿灯向西100米路北) 电话: 0632-7134717 免费送货,货到付款

敬请关注枣庄电视台教育频道0:20-5:20 专题讲座